角逐2012CIHAF"三名"大奖 获中国地产殿堂级荣誉

山东区域评选工作正在进行

颁奖晚会时间: 2012年12月06日 中国·深圳保利剧院

12月6日中国国际房地产与建筑科技展览会(简称: CIHAF中国住交会)将在深圳举办。同期举行的名人、名 企、名盘(简称"三名")的评选活动也正在进行中。齐鲁晚 报作为山东除青岛外的唯一中国住交会主流媒体联盟成员 单位,负责向住交会推荐本区域的年度优秀企业和个人。

CIHAF中国住交会是中国规 模最大、最具品牌价值的房地产 年度综合大展。被业界誉为"中 "中国住宅产业的 国地产节"、"中国住宅产业的奥林匹克"。已经成为中国房地 产发展趋势的"风向标"、住宅产业前沿趋势的"制高点"、中 国建筑科技创新的"策源地"以 及行业国际合作的"首选门 。该会伴随中国房地产业高 速成长,自1999年举办以来,历 经十三届的成功举办,已发展成 为全球三大房地产专业会展之 自2001年首次推出的CIHAF 中国房地产"三名"大奖,因其 历史的连贯性、评选范围的全面 性、评选制度的合理性、颁奖盛 典的隆重性,如今已成中国房地 产业行业的首席荣誉,被公认为"中国地产的奥斯卡"。"三名"大奖评选的核心标准是评选必须是对当年年度房地产行业中最优秀的企业家、企业和产品的表彰。其权威性和美誉度早已深入人心。

2012年,CIHAF中国房地产主流媒体联盟,携手第十四届CIHAF中国住交会又将一起见证"三名"大奖的光荣与梦想。据悉,CIHAF2012中国房地产"三名"大奖将继续遵循从区域到全国"层层遴选"的原则,即首先由CIHAF中国房地产主流媒体联盟在全国各区域启动当地推介活动,推介出代表当地最高水平的房地产企业、楼盘和优秀的人物;然后,再从中遴选更为优秀



2011年中国住交会开幕现场。

者参评2012中国住交会总评榜; 中国住交会组委会将各地推介的 企业、楼盘、人物进行网上公 示;中国建筑领域德高望重的二 十余位专家、学者,以及64家主 流媒体的负责人,本着"公开、 公平、公正"的原则,对各地优

秀参选楼盘、企业、个人的资料进行严格审核,经过重重筛选,最终形成中国房地产"三名"推介榜,并在2012年12月6日在深圳保利剧院举行隆重颁奖盛典。

将在深圳举办的第十四届住 交会,也将全面见证全球金融危 机下中国房地产的深刻调整,汇聚行业智慧,引领行业公众价值观,全面梳理中国房地产业领导力品牌和未来绿色发展引擎,以 流的年度表现坚定未来的信

(楼市记者 田园)

翡翠东郡售楼处周末巧克力DIY

金秋浪漫时节,为回馈新 老客户的支持,翡翠东郡于上 周六在售楼处举办了一场巧克 力制作活动,让业主们在体验 甜蜜的同时,也感受到邻里之 间和谐气氛。

在翡翠东郡售楼处的现场,专业巧克力师傅准备了制作工具和原料,在制作巧克力进行了基础介绍,巧克力是一种高热量食品,但其中蛋白质含量偏低,脂肪含量偏高,巧克力能缓解情绪低落,使人兴奋,对于集中注意力、加强记忆力和提高智力都有作用,同时是抗氧化食品,

对延缓衰老有一定功效。现场 大多数人,也许是第一次看到 巧克力制作的过程。

翡翠东郡巧克力DIY活动,让业主度过一个清爽的周末,给生活增添了丝丝甜蜜,让大家体验一起动手的成功和乐趣,现场教授业主制作心爱的巧克力,完成之后包装成精美的小礼品,可以当作爱的礼物送给亲人。

活动当天,售楼处传出消息,翡翠东郡34号楼小高层将在9月22日举办"一口价"抢购活动,一套95平米的房子仅需35万。翡翠东郡34号楼小高层位



居中心景观区,碧水蓝天,户户瞰景,占据整个小区核心景观

资源,品质生活,轻松拥有刚需 置业者不容错过的绝版户型。

三庆·青年城体验中心启幕

近日三庆集团又一力作, 西部新城商业地标三庆·青年 城登陆济南。9月16日,全息 潮流体验中心在长清大学城内 盛装启幕。

据悉,售楼处开放当日, 门前龙腾狮舞,礼炮齐鸣,人 群涌动,掀起项目启动的第一 轮高潮。与此同时,为答谢广 大市民对三庆集团及三庆·青 年城项目长期以来的支持和厚 爱,所有活动现场到访的客户 参加了多重抽奖活动,奖品是 IPAD等精美礼品!

三庆·青年城项目打造的 16万m²青春主题时尚生活中



力不可限量。 目前 项目开展无门槛置

业计划,仅需首付2万元即可轻松置业百变公寓!

蓝石·大溪地首届秋季摄影大赛启动

美是什么?是闯人眼帘的一簇娇艳的花儿,还是硕果累累的石榴树?是湖心绿影婆娑的岛屿,还是湖畔随波荡漾的扁舟?是清风穿过竹林,还是秋阳轻拂荷叶?在蓝石·大溪地,有最好的答案。9月15日,"美动全城一

9月15日,"美动全城一蓝石·大溪地首届秋季摄影大赛"启动仪式在700平米的湖畔广场圆满结束。蓝石·大溪地营销总监于健、济南市摄影家协会主席李瑞勇以及一百多位社会各界的专业摄影师出席了启动仪式。

蓝石·大溪地营销总监于 健先生首先发表了讲话。在讲 话中,于总对大家的到来表示

欢迎,并向来宾介绍了蓝石·大 溪地的情况:作为国家湿地公 园中唯一的高端别墅区,蓝石: 大溪地拥有众多珍贵资源:从 全国各地精挑细选、全冠移植 的名贵花木,臻稀的原生湖泊, 400米深层地下水,负氧离子含 量高达2100个/cm³的清新空气, 更有5个国家、11家顶级国际团 队参与项目设计,将大溪地打造 成泉城顶级高端品质人居。目 前,蓝石·大溪地一期已经全部 完成,二期即将启动。大溪地的 梦想,是要"建中国最好的房子"。于总说,蓝石·大溪地一定 不会让各位摄影界的精英们失 望。在齐鲁最美的湿地生态社 区里,大家会拍出最美的照片!

随后,济南市摄影家协会主席李瑞勇先生发表了热情关 主席李瑞勇先生发表了热情关 神地表达了来到大溪地方。"李主席用两个的溪地 觉:"醉了。"李主席说,大畔的 为如画、渔翁垂钓,不时有外。 张过的身影。更有一条条小的 景过的身影。更有一条条小的 。"美汉,的们去探寻。大溪地 动一、五山,一蓝石,大溪地 ,后闻不如一见。"美秋季筑 城一蓝石,大溪坡影师与建筑 大赛",是一次摄影师的 ,后,后,是

"美动全城一蓝石·大溪地 首届秋季摄影大赛"由蓝石·大 溪地主办,济南市摄影家协会 与济南市槐荫区摄影家协会协 办。此次大寨共设有数码单反 相机类、普通数码相机类、手机 类三大类别奖项,所有参赛者 可同时参与三类比赛,但作品 不能兼投。各类一二三等奖不 得重复评选,优秀奖可重复评 选。参赛者须在蓝石·大溪地社 区内取景拍摄,社会各界摄影 爱好者均可报名参加,赢取万 元奖金等丰厚大奖,投稿邮箱 为meidongquancheng@126.com, 或直接在大溪地湖畔会所大赛 组委会报名外接贝出来留存。 此次活动的报名时间为9月5日 -10月25日,拍摄时间为9月15日 -10月31日,参審者可登录大審 活动网址www.lanshidaxidi.com 查看活动详情。

鲁商·御龙湾 烧烤活动继续进行中

金秋送爽,天朗气清。为答谢广大 新老客户一直以来对御龙湾项目的大力 支持,9月14日晚,鲁商御龙湾烧烤晚 宴继续强势来袭,这也是御龙湾周末盛 宴的延续,御龙湾已多次成功举办了这 样的活动,赢得了客户的一致好评。

晚上6点半开始,嘉宾陆续到场并签到,烧烤活动在置业顾问对项目的讲解中拉开了帷幕,生动而有趣的解说也让大家对御龙湾项目的了解更增加了一分,项目宣传片的播放也带大家领略了一番御龙湾的大气磅礴之势,不少客户对御龙湾的喜爱也不禁又多了几分。

鲁商御龙湾作为济南首席山湖纯别墅区,坐落于人杰地灵的圣地——长清大学城核心地段,自2009年面世以来,受到各方的关注与好评。与5176亩园四路之隔,成就自己的私家园林,园区内景观优美,背靠双龙山,坐拥三阳水的自然景观和新中式纯别墅的独特风格受到了众多购房者的追捧,超高的人气及自身的品质与美景让许多老业主纷纷推荐新客户前来参观购房。

目前项目三期新品房源加推认筹, "5万抵15万"超值巨惠,全城火爆预约 中,恭迎品鉴。

山东建筑行业 引进太阳能新产品

9月20日~21日,由山东土木建筑学会给排水专业委员会和山东省给水排水支术情报网,联合举办的"2012年联合学术车会",在山东法官培训学院召开。该会邀请了数十家拥有新技术新产品的厂家到场与设计师交流,如北京产家环阳光能源科技有限公司的无统之产,实现就成设计、应用观念的改变,它就从率、降低了系统效率、降低了系统效率、更改善了系统效率、更改善了系统效率、更改善了,更改善了,更改善,是国能热水水质,引起与会设计师们的关注。